

BALATONRENDESI HÍREK

XXV. évfolyam 1. szám 2020. augusztus

SZOBOR SZENTELÉS ÉS BÚCSÚZÁS



Nem mindennapi szentmisére gyűltek össze a hívek 2020. július 18-án Balatonrendes szép, barokk templomában. Földi István plébánosunk búcsúzott a Rendes hívektől és búcsúztunk Tőle nem csak katolikusok. 21 éven keresztül szolgált István Atya a Badacsonytomaji egyházközségben és a hozzátartozó filiákban. Megannyi keresztelő, hitoktatás, elsőáldozás, bérálás, jegyes oktatás, esküvő, házszentelő, és temetés. Átsuhant elméken a sok emlék, ünnepi pillanat, melynek Ő volt a központi figurája. Eszünkbe jutott számtalan közösségi esemény, rendezvény, ahol – elfogadva az Önkormányzat meghívását – az Atya mindig meg tudta szólítani a falu apraját-nagyját. Köszönjük Neki! A mise végén jött sokak számára a meglepetés. A Vados Család által a templomnak adományozott gyönyörű szobor felszentelése következett. A bejárat mellett megvilágított „Pieta” úgy simul bele a környezetbe, mintha oda tervezték volna. Új plébánosunk Miklós Atya, augusztus 15-én a 17.30-kor kezdődő szentmisén mutatkozott be Balatonrendesen.

Schöck Ferencné

FELHÍVÁS, TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Balatonrendesi Szálláshely-szolgáltatók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a vendégéjszakák számáról történő bevallást, a tárgyhót követő hó 15. napjáig „Bevallás” nyomtatványon adhatják le, vagy az ügyfélkapuval rendelkező Szálláshely-szolgáltatók, elektronikus formában, az eönkormányzat portálon (<https://ohp-20.asp.lgov.hu>) keresztül nyújthatják be.

Tisztelt Ingatlantulajdonosok, Nyaralók!

Amennyiben kommunális NHSZ feliratú hulladékzsákra igényt tartanak, megvásárolhatják a Balatonrendesi Önkormányzaton, 920 Ft/db áron! Telefonos egyeztetés szükséges: 06/704115929.

A kommunális hulladék elszállítása, az NHSZ feliratú hulladékzsákokkal együtt, keddi napokon történik.

A szelektív hulladék elszállítása minden hónap első csütörtökén, a szolgáltató által biztosított (átlátzó) szelektív hulladékgyűjtés feliratú zsákokban történik.

Ezúton felhívjuk az ingatlan tulajdonosok figyelmét a saját területükön történő parlagfű irtására!

HÍREINK

Balatonrendes Önkormányzata január 1-jével csatlakozott a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatalhoz. További információk: <http://www.balatonrendes.hu/>, <https://www.facebook.com/balatonrendes.hu> vagy az Információs lapon.

Társadalmi munka kereteiben kifestésre került az első balatonrendesi „Disznóthor” helyszíneként szolgáló garázs helység. Lecserélésre kerültek a Kia kisteraúto előregedett (15 éves) gumibroncsai.

Befejeződött a kultúrház és az orvosi rendelő felújítása, mely a

2019-es Magyar Falu Program keretein belül 100%-os állami támogatással készült.

XI. Fonyódi Kolbászfesztivál! A legelső alkalom hogy megmérettünk magunkat egy ilyen rendezvényen, ahol sikeresen bezsebeltünk egy második helyezést, és egy különdíjat.

HÍREINK

A Delikát Pont Balatonrendestől kapott élelmiszer felajánlást (burgonya, vöröshagyma és narancs) kiosztottuk az egyedülálló idősök, és gyermekes családok részére.

A kultúrház előtetőinek kültéri lámpáit beszerzésük után, társadalmi munkában helyeztük fel.

Szabványos gyermeküléseket vásároltunk a falu kisbuszához, a biztonságos szállítás érdekében.

Ismét házasságkötés helyszíne volt kultúrházunk, gratulálunk a Kalmár családnak!

A 2020-as Magyar Falu Program keretein belül, belterületi útfelújításra nyertünk 6.2 millió Forint állami támogatást.

November 27-én tüdőszűrésen vehettek részt a Balatonrendesi lakosok.

MANDULAFÁ ÜLTETÉS

A hagyományokat ápolva 2019-ben is köszöntöttük a 70-80 éves lakosainkat, mandulafát ültettünk közösen az ő tiszteletükre. Később pedig a Kultúrházban egy jó hangulatú délutánt töltöttünk el együtt.

„TÉLI ESTÉK”

A könyvtárban a „Téli esték” sorozat keretében előadásokat tartottunk külsős előadók segítségével.

November 15-én Ari Miklós tartott bemutatót „Te is lehetsz életmentő” címen. Az előadáson résztvevők, az elméleti tudásukat Miklósnak köszönhetően a gyakorlatban is bemutathatták.

November 20-án Szilaj Rezső „Tapolca térségének földtani kialakulásáról” vetítéssel egybekötött előadását élvezhették az érdeklődők.

ADVENT

November 30-án délelőtt mézeskalács sütésre, és díszítésre hívtuk a gyermekeket és a szüleiket. Ebéd után pedig csatlakoztunk a Nők A Balatonért Civil Egyesület Balatonrendesi csoportjának programjához, ahol a kicsik adventi koszorú, és ajtódísz készítését sajátíthatták el a felnőttek segítségével. Ezen a napon meggyűjtöttük az első gyertyát a szabadban feldíszített adventi koszorún, majd minden hétvégén összegyűltünk gyertya gyújtásokra, forralt bor, forró tea és aprósütemények kíséretében. Köszönjük mindenkinek a jelenlétét és a finom süteményeket!



TÉLAPÓ ÜNNEPSÉG

Nagy érdeklődés mellett rendeztük meg december 6-án Télapó ünnepséget. Interaktív, és játékos előadásnak lehettünk résztvevői a Kincses színház jóvoltából. A „Krapuszfáját” című produkciót nagyon élvezték a gyermekek és az őket kísérő szülők is.



JÓGAOKTATÁS

Éri Anita jógaoktatóval gyermekek és felnőttek is betekintést nyerhettek – szerdán és szombatonként – a jóga alapjaiba. Szombatonként meditációra is volt lehetőség Hegedűs Róbert oktatóval.

MINDENKI KARÁCSONYA

December 19-én a „Mindenkariácsonyát” tartottuk meg. Szeretettel vártuk a falu lakóit és üdülőtulajdonosait a rendezvényre. Finom ebéddel és a Révfülöpi iskola diákjainak csodálatos műsorával örvendeztettük meg a jelenlévőket. Köszönjük mindenkinek, akik hozzájárultak a sikerünkhöz.



BALATONRENDESI „DISZNÓTHOR”

Megrendeztük 2020. február 15-én az első Balatonrendesi Disznóthort és Töpörtyűsütő versenyt. A napot reggel 7 órakor kezdtük. Szepesi Gusztáv által írt „In memoriam Peppa malac” című költeményével és egy-egy kupica pálinkával vetünk búcsút a disznótól. A jelenlévők már 9 órakor fogyaszthatták is a mennyei reggelijüket. Reggeli után elkezdtük a töpörtyűsütő versenyt, amelyen öt lelkes csapat vett részt. Ennek eredményét a vacsora végén hirdettük ki, ahol az első három helyezett tárgyi jutalomban részesült, a résztvevők pedig oklevelet kaptak. Egy kisebb csúszással, de 12 óra után már fogyaszthatták az érdeklődők az ebédet. Az egész nap folyamán mindenkinek lehetősége volt bögrét vásárolni, melyre a badacsonytomaji Vastag Kerámia festette fel a balatonrendesi Kultúrházat. Délután kicsit megcsappant a létszám, ugyanis sokan hazamentek pihenni, illetve felkészülni a vacsorára és a mulatozásra. A vendégek 19 órától egy 3 fogásos vacsorán vettek részt. Az ételek elfogyasztása előtt, illetve alatt, Ticz Tibi ceremóniamester szórakoztatta a közönséget, mókás játékokkal. A vacsora végeztével tombolat sorsoltunk, a későbbiekben pedig Molnár Attila táncoltatta meg zenéjében a szórakozni vágyókat. A rendezvény

minden előzetesen befektetett energiát megért, mikor láthattuk, hogy milyen sokan vettek részt rajta, és vendégeink mennyire jól érezték magukat. Köszönetet mondunk mindenkinek, akik valamilyen szinten hozzájárultak az „I. DISZNÓTHOR” sikeres megvalósításához, és felajánlásaikkal segítették rendezvényünk sikerét.



KOCSONYA- KAVALKÁD

A 2020-as év sajnos nem a rendezvények éve a korlátozások miatt. Emiatt több rendezvényünk is elmaradt. 2020.02.29-én a hagyományos Kocsonya kavalkádöt még sikerült megtartani. Előző nap NABE lelkes tagjaival 100 tányér kocsonyát főztünk és az alkalomhoz illően berendeztük a termet. Az estét gasztró-kulturális műsorral kezdtük majd honismereti kvízzel folytattuk. Reméljük, hogy a jelenlévők közül sokan szereztek új, hasznos és érdekes információkat a faluról, Balatonról és a kocsonya történetéről.

Kocsonya verseny is volt.

A benevezett finomságokat szakértő zsűri bírálta.

A helyezések jó kezekbe kerültek:

1. **NABE kocsonya**
főszakács: Gáspárné Pirooska
2. **Péringertiborné**
3. **Csiszár György**

Közönség díj: Tomoriné Erzsi

A tombolasorsolást Jankovics Edit vezette újszerű, lehangoló stílusban.

Ezennel is köszönjük a rengeteg felajánlást! A kitűnő hangulatot a Badacsonytomaji Senior Táncegyüttes fergeteges műsora fokozta. A házas, csodálatos ízek mellett a vendégek a vidám kötetlen családi légkört emelték ki, és eredményüket fejezték ki, hogy lesznek még hasonló összejövetelek.

1920-2020 06.04. TRIANON

A korlátozó intézkedések miatt sajnos csak 1 hetünk volt felkészülni. Az ország valamennyi településén 16.30-kor megszólaltak a harangok. Így történt a kis falunkban is. A két percig tartó harangzúgással emlékeztek a 100 évvel ezelőtti tragédiára. A harangszó után a trianoni emlékműnél gyülekeztünk. Rövid de, tartalmas megemlékezés volt. Koszorúzással és gyertyagyújtással, majd kötetlen baráti beszélgetéssel zártuk a programot.

GYÁSZHÍREK

Fájdalommal búcsúztunk volt képviselő társunktól **PERGER JÁNOSTÓL**, aki több cikluson keresztül képviselőként dolgozott Balatonrendesen.

Búcsúznak a Rozmaringág-Balatonrendes Jövőjéért Egyesület elnökétől **SZABÓ JOLÁNTÓL**, aki hosszú éveken keresztül tevékenykedett falunk kulturális életének színesebbé tételében.

TISZTELT BALATONRENDESI POLGÁROK! KEDVES BETEGEIM, PÁCIENSEIM!

Szeretnék pár szót szólni az elmúlt vírus időszakról, illetve az előttünk álló további nehézségekről.

Az új fajta koronavírus pandémia időszaka mindannyiunk számára meglepetéseket és izgalmakat, félelmeket hordozott magában. A jól megszokott rutinunkat, életünket teljesen átforgatta. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, mi magyarak, hogy rendezetten helyt álltunk és viszonylag kevés halálos áldozattal járt a járvány úgy nevezett első hulláma. Ez nekünk köszönhető, összefogott a nemzet és a polgárok java komolyan vette és betartotta az óvintézkedéseket. Külön köszönet illeti Polgármester Urat, valamint titeket / Önöket balatonrendesieket, hogy a veszélyhelyzet kihirdetése után sokan gyorsan és felelősen reagáltak! A rendelési időszakban nagy fokú változások történtek. Ezen nehéz időszak alatt egy kis plusz logisztikával megfűszerezve történt a betegellátás. Sok esetben a telemedicina eszközeit használtuk,

úgy gondolom sikeresen, ami pedig személyes közreműködést igényelt akár kompetencia szint felett is, az pedig szakszerűen el lett látva (pl. háznál körömlevétel stb.). Kijelenthetjük, hogy már rendelkezünk némi rutinnal, ha esetlegesen lesz második hullám is. A WHO és a kutatók azért dolgoznak, hogy mielőbb élhessük a jól megszokott életünket, időben elkészülhessen a megfelelő vakcina, a lakosság mielőbb védettséget élvezzen! Sajnos az önző és kapzsi emberiség rég elfelejtette, hogy a természet és az azt irányító erő / Jóisten a főnök, mi csak haszonélvezői vagyunk a Föld nevű bolygónak! Gondoljunk és viselkedjünk tehát felelősen, számadással tartozunk a jövő generációi, unokáink felé! Készülvén az esetleges további „hullámzásra” panaszainkkal, egészségügyi problémáikkal keressenek továbbra is nagy bizalommal!

*Hálás köszönettel és üdvözzellet
házi orvosuk:
Dr. Vizeli József Mihály*

NABE HÍREK

A járvány miatt a megálmodott és előkészített programjainkat sajnos nem tudtuk megvalósítani pedig mindenki tele volt lelkesedéssel, tenniakarással. Az elmaradt rendezvényeket jövőben igyekszünk pótolni és jó hangulatú színvonalas programokat szervezni.

Az újságot mikor Önök olvassák, már megtartottuk a korlátozások utáni napon Nyárvégi családi rendezvényünket 2020. augusztus 16-án. Reméljük jól sikerül! A következő számban részletes beszámolót olvashatnak. NABE szeretné felvenni a faluhoz érzelmileg kötődő emberekkel a kapcsolatot hogy részvételükkel és együttműködésükkel segítsenek a színvonalas műsorok létrehozásában.

Ne feledjük, hogy ismert zenész, operaénekes, színművész, zongoraművész, mesekönyv illusztrátor, iparművész, festőművész, tanárok, somelier, muzeológus és még sok értékes ember él a faluban. Vének lenne ezt a szellemi tőkét elhanyagolni. Mindegyik műfajban lehet a Balatonról v.a Balatonhoz kapcsolódó és a közérdeklődésre számottevő témakörökben programokat szervezni. A szép tervek megvalósítására mindenkire szükség van. Akinek ötlete, elképzelése, hasznos információja van kérjük jelezze a NABE felé.

Molnárné Hegyi Éva (NABE Balatonrendesi Csoport, csoportvezető) 06304448142

Balatonrendes Önkormányzat Lapja

Felelős kiadó: Lenner István polgármester

Levél cím: 8255 Balatonrendes, Fő u. 1.

Készült 200 példányban.

Köszönet mondunk mindenkinek, aki hozzájárult rendezvényeink sikereihez, és falunk életének jobbá tételéhez mind munkával, mind egyéb támogatással! Továbbra is várjuk, és örömmel fogadjuk ötleteiket és segítségüket.